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Cognome Nome Matricola

ESERCIZIO N°1
7/3 punti

Determinare la forma d'onda dell'uscita e la corrente nel diodo del seguente fissatore quando in
ingresso si presenta il segnale mostrato nel grafico.
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ESERCIZIO N°2
6/4 punti

Determinare 1l punto di riposo del seguente circuito con transistore bipolare pnp.
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ESERCIZIO N°3

7/3 punt

Detzrminare la risposta in frequenza del seguente circuito con operazionale ideale e tracciarne i
diagrammi asintotici di Bode.
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ESERCIZIO N°4
6/4 punti

Determinare tutti i parametri 4 di un amplificatore di corrente ottenuto ponendo in parallelo due

diversi amplificatori di corrente di cui siano noti i parametri / (indicati rispettivamente con i pedici
le?2).

ESERCIZIC N°5
7/4 punti

Determinare il valore dei componenti, scegliendo valori opportuni, ¢ disegnare lo schema di una
cella di Salien Key i cui poli complessi coniugati siano pari a wy (-1 + j). La frequenza
corrispondente alla pulsazione wg & pari a 1 kHz. Determinare il guadagno in continua della cella.
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